

美食之旅

余姚市第一实验小学202班 邵子瑞(证号830430)

每每到香港,我最期待的就是地道的香港美食!

从旺角到尖沙咀,从屯门到将军澳,论起吃,那我可是标准的小吃货啦!问我最喜欢吃的是啥?当然是“舜记”的云吞面!还有“深井”的烧鹅、元朗的“老婆饼”、“信记”的叉烧包……哎呀,说得我都流口水啦!

如果你喜欢吃海鲜,那我可得带你去西贡!西贡的海很好玩,海边有许多小小的贝壳,人们可以在岸边自行垂钓,钓到的海鲜让路边的大排档现场加工。那个鲜美的滋味啊,真是回想都让人垂涎欲滴呢!

香港的气候有些湿热,不过这样的天气最适合来个冰淇淋啦!无论是在海洋公园闲逛,还是登上太平山顶,你总能看到一辆很复古的雪糕车穿行在人流中。这里的冰淇淋味道特别纯正,妈妈说有她小时候熟悉的口感,我也好喜欢!

是不是听我说完想立马飞去香港体验下美食了呢?那还等什么,快快行动吧!

第一次学滑板

宁波市白鹤小学401班 李承谕(证号801099)

星期三的下午,妈妈给我买来了一个滑板,说晚上让我去公园里滑。我心想:滑滑板有什么难的?我肯定轻轻松松就能学会了。

晚饭刚吃完,我就兴奋地抱着滑板,拉着爸爸妈妈一起来到了公园。我先把滑板放在地上,然后将右脚放在滑板上,左脚在地上用力一蹬抬起后也放在了滑板上。我心想:滑滑板可真简单啊!可是,滑板还没滑出两步就停止了,我的重心一个不稳就往后倒了,“砰”的一声,我一屁股摔在了地上,滑板也被我踢出了好远。

我揉了揉可怜的屁股,像一只乌龟一样狼狈地从地上爬起来。我自然很不甘心,捡起滑板,继续往前滑。这次我吸取了上一次的教训,把重心稍微往前了一点点。刚开始还滑得挺顺利,可后来,我的重心有点太偏向前面了。结果,我脚一滑,整个人又重重地摔了个“嘴啃泥”,而滑板也再次被我踢翻了。爸爸见了,在一旁幸灾乐祸地偷笑。我心想,我非要把滑板给“驯服”,让爸爸刮目相看。

我重拾信心,捡起滑板,努力地保持身体平衡。滑板在我的脚下慢慢地往前滑行,绕着公园转了几圈。妈妈高兴地竖起大拇指说:“宝贝,滑得真不错呀!”

虽然在学滑板时,我摔了好几次,但也使我明白一个道理,做任何事情只要肯吃苦耐劳,勤学苦练,就一定能做得更好!

指导老师 徐骄杨

难忘的生日

宁波杭州湾新区世纪城实验小学105班

江悦莹(证号835179)

8月11日是我开心的日子,因为那一天是我的生日。

早上8点,闹钟响了,我准时起床。妈妈说要带我去参加“五水共治”的活动,让我体验一个不一样的生日。来到现场,志愿者叔叔给我发了活动需要的物品,然后我和小朋友们拿着倡导书和调查表走街串巷去做“五水共治”的宣传。一路上太阳火辣辣的,我热得大汗淋漓,但我还是坚持完成了任务。这次活动不仅让我了解了保护水资源的重要性,同时也让更多的人知道了应该节约用水,珍惜水资源。

活动结束后,我邀请好朋友们来我家吃蛋糕,他们还送了我特别喜欢的礼物。这真是我度过的最开心最难忘的生日了!

指导老师 张桑妮

奇妙的博物馆之旅

奉化区锦屏中心小学102班 陈雨薇(证号830550)

阳光明媚的一天,太阳公公在天上挂着大大的笑脸,我和小伙伴们带着好吃的一起去了宁波博物馆。

坐了半个小时左右的大巴后,我们终于到达了目的地。一下车,我便被宁波博物馆的外观所吸引,它的外观是由一些灰色、黑色、红色、浅灰色的碎瓦片拼接而成的。

在老师的带领下,我们排着整整齐齐的队伍,依次从一楼走到了三楼,参观了“国之祀典”清代宁波孔庙祭祀礼乐器展、“东方神舟”宁波历史陈列、“阿拉”老宁波民俗风物展等多个展馆。最让我印象深刻的是一进博物馆大厅就看到的两副恐龙骨架,其中一头叫禄丰龙,它是在中国找到的第一个完整的恐龙化石。它们又高又大,站在那里栩栩如生,把我吓了一跳。站在它们旁边,我仿佛置身于侏罗纪时期,耳边响起恐龙的吼叫声。

时间总是短暂的,随着大家的笑声,这次博物馆之旅就结束了。这次旅行让我见识到了很多前人的智慧,了解到了很多伟大的发明,增长了我的知识,开阔了我的视野。



防止溺水

宁波市白鹤小学502班 董怡(证号801167)

指导老师 卢惠意

一元钱的善

镇海区艺术实验小学305班 王韩(证号830463)

一元钱,薄薄的一张纸,小小的一个硬币,虽然买不到很多东西,但是对于有的人来说,非常珍贵。

妇儿医院门口,酷热的夏日。我看到一个小婴儿,被一个婆婆抱在怀里。旁边有一个牌子,上面写着“孙女脑瘫,救救我的孩子吧”。我看了,心里很难受。我便投了一元钱,希望能帮助到她们。我心里想:要是有人工大脑多好,就能更好地帮助人了。

火车站出口,我们正在等车。一位老奶奶轻轻地碰了我。她穿着一件有些破旧的短袖,还有缝缝补补的地方。满脸皱纹,眼睛浑浊。我向妈妈借了一元钱,递给奶奶。奶奶非常高兴地笑了笑,夸我真是个好心的孩子。

热热闹闹的夜宵摊上,我们正在开开心心地大快朵颐,食物可真美味丰盛啊。这时,一位老爷爷慢吞吞地走过来。他头发全白了,脸瘦得像一个皱巴巴的盾牌,手里拿着一个小铁碗,里面零零碎碎地装着几元钱。我一看,顿时有些伤心,我又向妈妈拿了一元钱,送给了那个老爷爷。老爷爷开心地笑了,我也甜甜地笑了。

小伙伴们,现在你们知道了吧,一元钱虽小,但在一个懂得感恩的赠人眼里,哪怕只是一元钱,也代表了无限大的爱心。

雪

鄞州区第二实验小学东校区405班

黄彬斌(证号835224)

也许,被囚禁了好久;也许,碰到了一些不愉快的事,小雪花们决定出门散散心。于是,一场小雪,拉开了序幕。

它们三五成群地落下,将要落地的时候,又在轻盈一笑中消失了……渐渐地,雪越下越大。鹅毛般的雪花,在天空漫天飞舞,汇成了一幅雪画,默默地笼罩着我们。

小雪花们兴奋极了,在各个地方安下了家。有的躲在树上,默默地观察我们的一举一动;有的趴在屋顶上,观赏美景;还有的躺在车上,正在睡觉呢……

哈!那调皮的小雪花们竟然落在了我的头上!我立刻戴上了一顶雪帽子,这可是大自然送我的礼物呀!

慢慢地,雪渐渐变小了;慢慢地,雪融化了,留下了一个个脚印,一道道雪痕……

指导老师 何凌

神秘的路

海曙中心小学406班 刘金格(证号835056)

晚上,家人们围坐在电视机旁欣赏着精彩的电视节目。突然屏幕上出现一幅泛黄的画,它透着古朴而厚重的历史气息,一下子就将我们吸引住了。它就是《丝路山水地图》。这幅画勾勒着城池山村,描绘着青山绿水,叙述着几千年的历史和文化,记载着一条长长的神秘之路。

爷爷说:“这是丝绸之路,也是美食之路。你看我们今天晚上吃的胡萝卜,就是从这条路来到我们国家的。”奶奶也不甘示弱地说:“这是丝绸之路,也是艺术之路。咱们墙上挂的壁毯,它的图案丰富,色泽艳丽,是一件极具异域风情的艺术品,也是从这条路传带过来的。”这时,妈妈两眼放光,激动地说:“这是丝绸之路,也是宝石之路。这条路上盛产红蓝宝石、青金石等各种美丽名贵的石头。”她得意地亮出手腕,只见她手腕上带着一串红色的缠丝玛瑙。我赶紧讨要过来握在手端详着。珠子是多棱长管形,纹路清晰。妈妈说:“这是串西亚古珠,汉唐以后,随着骆驼商队流传到中国。”我抚摸着珠子上岁月留下的痕迹,仿佛置身在无垠的沙漠中,脚下的沙子松软而炙热。从地平线上缓缓浮现出一支骆驼商队,骆驼的双峰旁挎着满满的货物。它们整齐而缓慢地向我走来,在无边的黄沙中,留下一串长长的足迹,那清脆的驼铃声久久回荡在浩瀚的沙漠中……

来自远方的路成为我家的一个热点话题,它就像《一千零一夜》描述的那样,为我打开了一扇神奇的大门。我更想走进这扇大门,沿着这条路继续向前走下去,让更多的人领略到我们中国华丽的丝绸、精美的瓷器、醇香的茶叶……

壁虎来我家

宁波国家高新区贵驷小学501班

颜雨瑄(证号830179)

不知从何时开始,我们家特别受壁虎的欢迎。半个暑假过去,我已经在家中发现N只壁虎,每次都把我吓得魂飞魄散。

就在昨天,我在一楼的卫生间里又发现了一只壁虎。

晚饭后,我习惯性地走进卫生间去洗手。打开水龙头边洗手,边抬起头看看镜子,不经意地往上一瞥,看到了一条黑黑的东西。时间仿佛定格在那一刻,我像木桩一样笔直地立在那里一动不动。

自来水还在哗哗地流着,肆意地拍打着我的手,我立在那里,那一条黑黑的东西在我脑海里不断浮现。大约静止了几十秒后,我小心翼翼地抬起头,看见那“黑绳子”左右扭动着消失了。我跑到外面,大叫道:“壁虎又来我们家了!”爸爸马上站起来问:“在哪儿?”我说:“不见了。”他没说话坐下接着吃饭。

壁虎呀壁虎,你不要老在我们家,去别家逛逛吧!

小龙虾观察记

海曙区高桥镇中心小学302班

茅悦悦(证号830122)

今天一大早,妈妈就买来几斤活龙虾,说晚上给我烧龙虾吃。当我看见这些拼命往外跑试图死里逃生的小家伙们时,就抓来一只偷偷地养着。

这只小龙虾身上披着红铠甲,有着两个大大的钳子,挥舞起来威风凛凛的,不禁让人望而生畏。我给它起了个名字——糖果。

糖果的家在一个玻璃缸里,里面有许多鹅卵石和水。它在里面爬来爬去,看上去对这个新家很满意。我经常给小糖果吃一些小虾米和小鱼苗。每一次吃饭时,它都慢慢逼近,最后用它强壮的大钳子一抓,一口就吃下去了。

一天,糖果一动不动地待在石头之间。我发现它的背上有一个小口子,突然糖果动了一下,小口子变大了。慢慢地我发现它把红铠甲一点点地脱了下来,露出了一件淡淡的红色新铠甲。又过了几天,我再一看,它的粉铠甲又变回了鲜艳的大红色了,真神奇!

自从有了小龙虾糖果,我变得更快乐了!

春日美景

江北区洪塘中心小学203班

杨灏鑫(证号830007)

春天来了,大地上的每一个角落都充满了春天的气息。

今天下午,英语课下课后,我们来到了江边的公园,一眼就看到了一棵棵柳树使劲地晃动着那倒垂的柳条。我忽然想起了贺知章的古诗:“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”

花园里,各种各样的花竞相开放,有黄色的,粉色的,紫色的,红色的……还有很多含苞待放的花骨朵和刚刚出土的嫩绿的芽苗……这些都是春天的信息。还有一些小朋友开心地奔跑着在草地上放风筝。

春天是五颜六色的,也是生机勃勃的。农民伯伯在田野里忙着播种秧苗,花园里的园丁忙着挖土种花,江面上极速前进的货轮正忙着运输货物,铁路桥上满载乘客的列车也在忙碌地奔向全国各地。

一年之计在于春,我们都要抓住春天的大好时机好好学习。

指导老师 邵琪俐



网球王子

北仑区蔚斗小学304班
姚晨铭(证号834228)
指导老师 邵莹